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1 Okresl kierunki wiatru oznaczone strzatkami.
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2 Przettumacz wyrazenia z nawiasow.
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1. 3aBTpa Ha I0T€ U IOr0-BOCTOKE

(jest spodnewla'my Sﬁfity opad $niegu).

2. (Na potnocnym-wschodzie) v IPOUAYT TOXKIH.

3. CeronHsi B cTpaHe (przygruntowy przymrozek™).

4. ConHevyHast Iorofa OXHIaeTcst

(na potudniu kraju).
5. Ha stoii Henene vebo Oyaer I S - (bezchmurne).
6. 3aBTpa OXUIAETCS ‘ ~ (stoneczna pogoda).

3 Wyrazy z nawiaséw postaw w odpowiedniej formie. Liczebniki zapisz stowami.
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. Buepa BeuepoM B Mockse 66110 (—21; rpamyc)

[§)

. Ceronns B Benukonosblie conHeyHas noroaa (35; rpamyc) -

3. Houbto 3aMOpPO3KH IIpH nouBe (—3; rpamyc)

4. B noHeneNbHMK IOXKIJIMBO, TeMIepaTypa Bo3ayxa (7; rpamyc)

5. CraHoBuTCS BCE Teluiee, yxe 3aBTpa Oynet (17; rpamyc)
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— przygruntowe
przymrozki




